
Informacje o bezpieczeństwie podczas użytkowania farelki / termowentylatora. 

 

1. Ogólne zasady bezpieczeństwa 

 

 Przeczytaj instrukcję obsługi: Zawsze przeczytaj instrukcję obsługi dołączoną do 

farelki przed jej użyciem. 

 Przeznaczenie: Używaj farelki tylko zgodnie z jej przeznaczeniem, czyli do 

ogrzewania pomieszczeń. 

 Uszkodzenia: Nie używaj farelki, jeśli jest uszkodzona (np. uszkodzony kabel 

zasilający, pęknięta obudowa, nieprawidłowe działanie). 

 Modyfikacje: Nie dokonuj samodzielnych napraw ani modyfikacji farelki. Wszelkie 

naprawy powinny być wykonywane przez autoryzowany serwis. 

 Dzieci: Farelka nie jest zabawką. Zadbaj, aby dzieci nie miały dostępu do urządzenia. 

Nie pozwalaj dzieciom na obsługę farelki bez nadzoru osoby dorosłej. 

 

2. Bezpieczeństwo użytkowania 

 

 Ustawienie: Ustaw farelkę na stabilnej i równej powierzchni. 

 Odległość: Utrzymuj bezpieczną odległość od materiałów łatwopalnych (np. zasłony, 

meble, dywany). Co najmniej 1 metr. 

 Zasłanianie: Nie zasłaniaj wlotów i wylotów powietrza. Zablokowanie przepływu 

powietrza może spowodować przegrzanie i pożar. 

 Wilgotność: Nie używaj farelki w łazienkach i innych wilgotnych pomieszczeniach, 

chyba że jest do tego przeznaczona i posiada odpowiednie zabezpieczenia (np. IPX4). 

 Przedłużacz: Jeśli używasz przedłużacza, upewnij się, że jest on przeznaczony do 

użytku z urządzeniami o dużej mocy i ma odpowiedni przekrój przewodów. Zwiń cały 

przedłużacz z bębna, aby uniknąć przegrzania. 

 Nadzór: Nie pozostawiaj włączonej farelki bez nadzoru. Wyłącz ją przed wyjściem z 

pomieszczenia. 

 Suszenie: Nie używaj farelki do suszenia ubrań lub innych materiałów. 

 

3. Bezpieczeństwo elektryczne 

 

 Napięcie zasilania: Upewnij się, że napięcie zasilania jest zgodne z napięciem 

wymaganym przez farelkę. 

 Uziemienie: Upewnij się, że gniazdko elektryczne jest uziemione. 

 Mokre ręce: Nie dotykaj wtyczki, kabli ani farelki mokrymi rękami. 



 Uszkodzone przewody: Nie używaj uszkodzonych kabli zasilających. 

 Przeciążenie: Nie przeciążaj gniazdka elektrycznego, do którego podłączona jest 

farelka. 

 Wyłączanie: Wyłącz farelkę przed odłączeniem jej od zasilania. 

 

4. Konserwacja i czyszczenie 

 

 Odłączanie: Przed konserwacją lub czyszczeniem zawsze odłącz farelkę od zasilania i 

poczekaj, aż ostygnie. 

 Czyszczenie: Czyść farelkę miękką, wilgotną szmatką. Nie używaj agresywnych 

środków czyszczących ani rozpuszczalników. Odkurzaj kratki wlotu i wylotu 

powietrza. 

 Przechowywanie: Przechowuj farelkę w suchym i czystym miejscu. 

 

5. Utylizacja 

 

 Recykling: Zużyte farelki oddawaj do punktów zbiórki elektroodpadów lub postępuj 

zgodnie z lokalnymi przepisami dotyczącymi utylizacji odpadów. 

 

6. Znaczenie stosowania się do ostrzeżeń 

 

 Zastosowanie się do powyższych ostrzeżeń minimalizuje ryzyko pożaru, porażenia 

prądem, poparzeń i innych niebezpiecznych sytuacji. Dbaj o swoje bezpieczeństwo i 

przestrzegaj zaleceń producenta. 

 Pamiętaj, że powyższa instrukcja jest ogólna. Zawsze stosuj się do zaleceń producenta 

konkretnego modelu farelki. 


